## 杭州市园林绿化股份有限公司

## 关于烟台分公司完成工商登记并取得营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

杭州市园林绿化股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 12月 27日召 开了第三届董事会第二十次会议,审议通过了《关于设立杭州市园林绿化股份有 限公司烟台分公司的议案》,同意公司设立烟台分公司。具体内容详见公司于 2021年12月28日披露的《关于设立烟台分公司的公告》(公告编号:2021-061)。

近日,烟台分公司取得了烟台经济技术开发区行政审批服务局颁发的《营业 执照》,相关信息如下:

名称: 杭州市园林绿化股份有限公司烟台分公司

统一社会信用代码: 91370600MA7G2X7L1U

类型: 其他股份有限公司分公司(上市)

负责人: 张昊

成立日期: 2022年01月06日

营业期限: 2022年01月06日至长期

营业场所:中国(山东)自由贸易试验区烟台片区长江路 161 号天马中心 1 号楼 2508-1 室

经营范围:一般项目: 凭总公司授权开展经营活动。(除依法须经批准的项 目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)(在总公司经营范围内从事经营活动)

特此公告。

杭州市园林绿化股份有限公司董事会 2022年1月7日